
                                                                            

         Siège social : chez Mme Annie DAVID      

           1278 H chemin de la Verdière 

                          84000 MONTFAVET 

 

  Procès-verbal de l’Assemblée Générale Annuelle saison 2023/2024  

 

 L’Assemblée Générale Ordinaire Annuelle de notre association, pour la saison  2023/2024, a pu se dérouler, 
comme par le passé, dans la salle polyvalente du Stade Badaffier à SORGUES, 

le samedi  23 novembre 2024, à 10h. 

Sur un effectif de 21 adhérents, 16 personnes étaient présentes. 

Le quorum est donc largement atteint. 

 

Mr François PIARD, Président, ouvre la séance et déclare : 

« Bonjour à Toutes et Tous, 

Merci d’être venus aujourd’hui, nous allons commencer conformément à l’ordre du jour prévu. 

 

Rapport Moral 

Pour la saison 2022/2023, nous étions 21 membres. 

Depuis plusieurs années, nous subissons une baisse du nombre de nos adhérents, comme beaucoup d’autres 
clubs de notre importance. Nous sommes tous sollicités pour réfléchir à ce problème qui risque, à terme, de 
mettre notre association en difficulté. 

Rapport d’activité 

Pour les randos classiques, 30 sorties ont été organisées, 10 ont dû être annulées, 356 km ont été parcourus, 
9559 m gravis, soit, en moyenne, 12 km par sortie, pour un dénivelé de 319 m, avec une participation moyenne 
de 9 personnes accompagnées de 2 chiens. 

Pour les randos douces, 21 sorties ont eu lieu, 17 ont été annulées, 126 km ont été parcourus, 2.260 m gravis, 
soit, en moyenne, 6 km par sortie, pour un dénivelé de 108 m, avec une participation de 9 personnes 
accompagnées de 2 chiens.  

En conclusion, nous observons une stabilité des longueurs et dénivelés moyens, mais une baisse de la 
participation (conditions climatiques, problèmes de santé, entre autres) 

Un séjour a également eu lieu à Tence, en Haute Loire, du 2 au 8 juin 2024, qui a regroupé 15 personnes 
accompagnées de 4 chiens. 

Agréable séjour, tant pour la qualité de l’hébergement au VVF de Tence, que pour le déroulement des randos 
assurées par  Véronique, Marie, Marc, François, Jean-François et Jean-Pierre. 

Une belle sortie a également été organisée le 12 mai, au Mastrou pour découvrir la région par le Petit Train de 
L’Ardèche. 

Vote : ces deux rapports sont approuvés à l’unanimité. 

 

Mr Marc MERCADIER, Trésorier, déclare : 

Rapport financier 

Bilan, Compte de résultats et Grand livre des comptes, mettent en évidence le bon équilibre de nos finances, 
avec un résultat positif de 110,67 € pour l’exercice 2023/2024. 

La subvention de 1.500€ reçue de la FFRP a permis de couvrir la presque totalité des dépenses affectées, d’un 
montant de 1.535,23€ 

Vote : rapport approuvé à l’unanimité. 

…/… 



…/… 

Questions diverses 

 

Randos « douces » : 

A la suite d’une absence de participants à trois randos consécutives, le programme a été arrêté à la mi-mai. 

Après différents échanges, il a été proposé que cette activité reprenne début février 2025. 

Le mercredi à 10h a été choisi comme horaire, qui sera maintenu tout au long de l’année. 

Jean-Pierre se chargera de leur animation et sollicitera d’autres guides pour le remplacer, lorsqu’il sera 
indisponible.  

 

Séjours : 

Véronique propose un séjour à Montpeyroux, dans le Puy de Dôme, en juin. 

Un bon nombre d’adhérents se montre intéressé et la 1ère semaine de juin semble convenir. 

Les renseignements seront transmis par Véronique dès qu’elle sera en leur possession.  

 

Subventions: 

Par son opiniâtreté à constituer les dossiers, François a obtenu une nouvelle subvention de la FFRP pour la 
saison en cours. 

Par contre, il renonce à solliciter celle de la mairie d’Avignon, compte tenu de la « désinvolture » qu’il 
rencontre auprès des services théoriquement concernés. 

 

Baisse des adhérents : 

 Nous devons rechercher des leviers pour que notre association soit mieux perçue et gagne en visibilité, il est 
essentiel de travailler sur son image, sa communication et ses actions.  

Voici des pistes envisagées :  

Utiliser les réseaux sociaux : Créer et animer des pages sur Facebook, Instagram, LinkedIn ou Twitter, en 
publiant régulièrement du contenu engageant. 

Pour info il y a un an Christine avait fait la promo de l’association sur FB ouvert au public (1 seule réponse qui 
n’as pas donné suite)  

Collaborer avec d'autres associations : Des partenariats peuvent nous aider à mutualiser nos ressources et 
atteindre un plus large public. 

Travailler avec les médias : Contacter les journaux locaux, pour parler de nos initiatives. (Vaucluse Matin, la 
Provence) en cours  

Participer à la journée des associations d’Avignon : Véronique est partante pour 2025  

 

Conseil d’Administration : 

Au regret de tous, Annie ayant décidé de renoncer à s’occuper des séjours et de ne pas renouveler son 
engagement en tant qu’Administratrice, le Conseil d’Administration risquait de se retrouver avec un nombre 
inférieur à celui prévu par nos statuts. 

Aussi, Suzanne a accepté de reporter d’un an, sa décision de ne pas briguer un nouveau mandat. 

Vote : 

A l’unanimité, les Administrateurs candidats ont été reconduits dans leurs fonctions respectives. 

 

…/… 

 

…/… 



 

Conclusion du Président : 

 

Avant de conclure, je voudrais remercier tous ceux qui œuvrent bénévolement pour faire vivre notre ALDV, 

dans la préparation et la conduite des randonnées,  la bonne tenue de nos comptes, la gestion de notre site, la 
préparation de nos séjours et autres sorties. 

Je vous remercie de votre participation à cette Assemblée et vous invite à partager le verre de l’amitié. 

 

 

La séance est levée à 11h15 

 

 

 

Fait à Avignon, le 23 novembre 2024 

 

                            Le Président                          Le Trésorier                              Le Secrétaire  

                          François Piard                      Marc Mercadier                   Jean-Pierre Perret  

 

 

 

*°*°*°*°*°*°*°*°*°*°*°* 


